Charadas de Raciocinio com Respostas

Charadas de raciocinio envolvendo também légica e/ou matematica para testar o seu raciocinio.

Todas as charadas contam com respostas.

10.

. Quando meu pai tinha 31 anos, eu tinha 8. Agora ele tem o dobro da minha

idade. Quantos anos eu tenho?
'soue ¢z :eysodsay

Uma costureira tem um pedaco de tecido com 16 metros. A cada dia ela

corta 2 metros. Em quantos dias ela cortara o ultimo pedaco?
‘'se|p / w?a opeuod etas oSepad ownn O :ejsodsay

. Quantos "9" existem entre 1 e 100?

91Ul :e1sodsoay

O filho do meu pai é o pai do padre. O que eu sou do padre?
‘0l :ejsodsoy

. Papai e mamae tém quatro filhas e cada filha tem um irmao. Quantas

pessoas tem na minha familia?
'919S :ejsodsoy

. Num lago, ha um campo de nenufares. Todos os dias o campo duplica de

tamanho. Se sao precisos 48 dias para que o campo cubra o lago todo,

guanto tempo demoraria para o campo cobrir metade do lago?
090D eJr)ISa @ oyuewe) ap esedijdnp odwed 0 elp (81 Ou anb 03sIA ‘selp /1 sosIDaud oes :ejsodsay

O dia anterior dois dias depois do dia anterior a amanha é Sabado. Que dia
é hoje?
"B419J-BIX9S :kisodsoy

Se 3 gatos matam 3 ratos em 3 minutos, quanto tempo levarao 100 gatos

para matar 100 ratos?
'SoINUIW € :eysodsay

Um homem diz: "Irmaos e irmas eu nao tenho, mas o pai daquele homem é
filho do meu pai." De quem ele esta falando?
‘oy|l} NS :eysodsoy

Qual o proximo numero na sequéncia: 2, 10, 12, 16, 17, 18, 19, ...?
' BJ39] B WO0D WEe5dWOod SoJawnu So Sopo] ‘00z :eisodsay
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12.

13.

14.

15.

16.

17.

18.

19.

20.

21.

O Sr. Smith tem 4 filhas. Cada uma de suas filhas tem 1 irmao. Quantos
filhos Sr. Smith tem ao todo?
00Ul :eysodsay

Jodo é casado com Maria, eles tém quatro filhas e cada filha tem dois
irmaos. O casal tem ainda trés netos, filhos de uma das filhas que é casada

com Pedro. Nesse caso, o numero de pessoas dessa familia é.
'9z0( :eisodsay

Um tijolo pesa um 1kg e meio tijolo. Quanto pesa um tijolo?
‘6 ¢z :ersodsoy

Se o dia anterior a ontem € o dia 23, que dia é o dia depois de amanha?
‘/c eld :EJ,SOdSG}j

Na Corrida de Sao Silvestre, qual é a posicao do corredor Sul-Africano que

acabou de passar o corredor atualmente em segundo lugar?
‘'opunbag :ejsodsay

Durante qual més as pessoas dormem menos?
'03ND slew saw 0 9 anbuod ‘oJ1a19A94 1e3sodsay

Em um ano de 365 dias, quantas vezes, no maximo, pode ocorrer sexta-
feira 137
's9J] :ejsodsay

Dois pais e dois filhos foram pescar. Todos pescaram um peixe e pescaram

ao todo 3 peixes. Como isso é possivel?
‘0Ae 9 led ‘oy|ly :|e30] Ou Sseossad € welAeH :ejsodsay

Quem é o filho do seu pai que ndo é seu irmao?
'900/\ :e3sodsay

Se filho é igual a (A), pai é igual a (B), mae é igual a (C), avo é igual a (D)
e tio é igual a (E), pergunta-se: Qual € o (A) do (B) da (C) do (A)?

‘013 0 3 :eysodsay

Um livro tem 500 paginas. Quantas vezes o algarismo 1 aparece na
numeragao das mesmas?
"S9ZaA QQg :eisodsoy



22.

23.

24,

25.

26.

27.

28.

29.

Marcio é mais velho que Pedro, que é mais baixo que Jodo. Jodo é mais
novo que Marcio, que é mais alto que Pedro. Jodao ndo foi o Ultimo a nascer
e nem é o mais alto. Quem é o mais novo e o mais alto, respectivamente?
"0IDJeW O 01pad :ejsodsay

Jodo é mais velho que Pedro, que é mais novo que Carlos; Antonio é mais
velho do que Carlos, que é mais novo do que Jodo. Antdnio ndo & mais novo
do que Joao e todos os quatros meninos tem idades diferentes. Quem é o
mais jovem?

"WIAO0[ Slew 0 9 04pad :ejsodsay

Um gato persegue um rato. Enquanto o gato da 2 pulos o rato da 3, mas
cada pulo do gato vale 2 pulos do rato. Se a distancia entre eles
inicialmente é de 30 pulos de gato. Quantos pulos o gato tera dado até

alcancar o rato?
'so|nd Q7T Jep anb waj 03eb O :e3sodsoy

Qual é o sinal que se deve colocar entre 0 9 e 0 10 para se obter um

numero maior que 9 e menor que 10?
‘07’6 :eInbJIA ewn :ejsodsay

Seis homens levam seis dias para cavar seis buracos. Quanto tempo levarao

12 homens para cavarem 12 buracos?
‘'selp 9 :eysodsoy

Em uma estante ha 10 livros, cada um com 100 folhas. Uma traga faminta
come desde a primeira folha do primeiro livro até a ultima folha do ultimo

livro. Quantas folhas a traca faminta comeu?
'sey|o) z08 :eisodsoy

Um reldgio digital marca 19:57:33. Qual o numero minimo de segundos que

devem passar até que se alterem todos os algarismos?
‘sopunbas /T :ejsodsoy

De trés irmaos - José, Adriano e Caio -, sabe-se que ou José é o mais velho
ou Adriano é o mais mogo. Sabe-se também que ou Adriano € o mais velho
ou Caio é o mais velho. Quem é o mais velho e quem é o mais mogo dos
trés irmaos?

"Oy|2A Slew O 9 OlIeD) © o5ow Siew 0 9 ouelpy :EJSOdSSH

jogue mais charadas em geniol.com.br/charadas



https://www.geniol.com.br/charadas/?utm_source=riddles-pdf&utm_medium=pdf&utm_campaign=raciocinio

